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Bli medlem
I Svenska kyrkan finns det plats för dig som 
tror – eller tvivlar. För dig som längtar efter 
rättvisa och en bättre värld, som vill sjunga i 
kör, som värnar kulturarvet och för dig som vill 
ha gemenskap. Du är välkommen in i gemen-
skapen. Läs mer på vår hemsida eller kontakta 
församlingsexpeditionen. 

Underverket - Kiladalens församlingsblad 
juni-september 2026

Underverket är en gruppförsändelse till hus-
hållen i Kiladalens församling och ges ut av 
Kiladalens församling. Ansvarig utgivare: Karin 
Tallberg, kyrkoherde. Produktion: Marie Hans-
son. Tryck: Linderoths tryckeri 2026

Foton: Johannes Frandsen, IKON sid 1 och 7. Gustaf 
Hellsing, IKON sid 2 och 13. Annika Eriksson sid 2, 10 
och 15. Pixabay sid 2, 3, 7 och 9. New normal/IKON 
sid 2. Kristin Lidell/IKON sid 3 och 8. Petra Eriksson, 
Wei AB/IKON sid 4, 9 och 14. Björn Enell sid 4. Magnus 
Aronson/IKON sid 5. 9, 11, 12. 15. Shutterstock sid 6. 
Jenny Sigeman/IKON sid 7. Alex Giacomini/IKON sid 
13. Mimmi Kvist/IKON sid 15. Karin Tallberg sid 16. 

Engagera dig ideellt i Svenska kyrkan
Kom och bidra till en varm gemenskap och gör 
konkret skillnad för dina medmänniskor. Det 
krävs inga förkunskaper, utan det är din vilja 
att finnas till för andra som räknas, hjälp till vid 
sopplunch, baka, enklare underhåll med mera. 

Ta kontakt med komminister Mikael Ljungström 
070-265 16 56 om du vill hjälpa till med något.

Sugen på fikasällskap?
Varje helgfri måndag kl 10-11.30 i Bergsham-
mars församlingshem serveras enkelt fika. 

Vecka 36-49
Onsdagar kl 9-11 i Tuna församlingshem
är det smörgåsfika. Morgonbön kl 08.45. 
Onsdagar, jämna veckor, kl 14-15.30 är det 
eftermiddagscafé i Kilagården. 
Onsdagar, ojämna veckor, kl 14-15.30 är det 
eftermiddagscafé i Lunda församlingsgård. 

Vad händer i 
Kiladalens församling? 

Besök församlingens hemsida 
för den senaste informationen, 

www.svenskakyrkan.se/kiladalen

Dags att börja predika?
Har du funderat på hur det skulle vara att hålla 
en predikan? Under hösten kommer vi erbjuda 
en studiecirkel i hur man gör. 

Du är välkommen att vara med även om du 
kanske inte tror att du kommer hålla en predi-
kan. Vi planerar att komma igång i september. 

Mer information kommer på hemsidan, 
www.svenskakyrkan.se/kiladalen 
Har du frågor kontakta vår präst Mikael.
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Upptäck Sveriges kyrkor i sommar 
med Kyrkguiden
Vill du utforska nya platser på hemmaplan 
eller ska du ut och resa i sommar? Oavsett om 
du söker ett nytt utflyktsmål eller vill ha koll 
på sommarens gudstjänster och konserter så 
är Svenska kyrkans app, Kyrkguiden, ett bra 
redskap att ha till hands. 

Ladda ner Kyrkguiden till din telefon. 

Lunchmusik med sopplunch 
hösten 2026
  12.00 Musik i kyrkan
  12.30 Sopplunch i församlingshemmet

  15 september Bergshammar
  13 oktober Lunda
  10 november Kila



Måndag 1 juni
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem

Tisdag 2 juni
08-8.30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård

Onsdag 3 juni
08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem
14-15.30 Eftermiddagscafé i Lunda församlingsgård
15.30-18 Onsdagsöppet för hela familjen, 
nedervåningen Tuna församlingshem

Torsdag 4 juni
14.15-16.45 After school för åk 4-7, 
nedervåningen Tuna församlingshem

Lördag 6 juni
9-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar

19-21 Drop in-fika för vuxna på
nedervåningen Tuna församlingshem

Söndag 7 juni 
Första söndagen efter trefaldighet - Vårt dop
10 Mässa i Bergshammars kyrka 
18 Musikgudstjänst i Lunda kyrka med gospelkören

Tisdag 9 juni
08-8.30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård
12-15 Sommarlunch i Tuna församlingshem. 
Föranmälan senast 3/6 till Peter 072-561 65 51

Juni
Onsdag 10 juni
08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem 

Torsdag 11 juni
14.15-16.45 After school för åk 4-7, 
nedervåningen Tuna församlingshem

Söndag 14 juni 
Andra söndagen efter trefaldighet - Kallelsen till Guds rike
10 Mässa i Lunda kyrka 

Onsdag 17 juni
08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem

Lördag 20 juni 
Midsommardagen - Skapelsen
10 Mässa på Lundäng - Kila kyrkoruin

Söndag 21 juni 
Den helige Johannes döparens dag - Den Högstes profet
10 Gudstjänst i samverkan med IK Tun vid IK 
Tuns fotbollsplan

Söndag 28 juni 
Fjärde söndagen efter trefaldighet - Att inte döma
10 Friluftsmässa vid Skogsby
19 Sommarmusik i Bergshammars kyrka

Söndag 5 juli 
Apostladagen - Sänd mig
10 Mässa i Bergshammars kyrka
19 Sommarmusik i Lunda kyrka med Trosa 
kammarkör under ledning av Tomas Ahrén 

Söndag 12 juli 
Sjätte söndagen efter trefaldighet - Efterföljelse
10 Mässa i Lunda kyrka 
19 Sommarmusik i Kila kyrka 

Söndag 19 juli 
Krisit förklarings dag - Jesu förhärligad
10 Mässa i Tuna kyrka 
19 Sommarmusik i Bergshammars kyrka 

Söndag 26 juli
Åttonde söndagen efter trefaldighet - Andlig klarsyn
10 Mässa i Kila kyrka 
19 Sommarmusik i Lunda kyrka 
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Söndag 2 augusti 
Nionde söndagen efter trefaldighet - Goda förvaltare
10 Mässa i Bergshammars kyrka
19 Sommarmusik i Lunda kyrka

Söndag 9 augusti 
Tionde söndagen efter trefaldighet - Nådens gåvor
10 Mässa i Lunda kyrka
19 Sommarmusik i Lunda kyrka Musik med 
duon ”Fine together”. Fredrik Lindborg och 
Martin Sjöstedt som hyllar musiken av Jan 
Johansson och Lars Gullin. 

Söndag 16 augusti 
Elfte söndagen efter trefaldighet - Tro och liv
10 Mässa i Tuna kyrka
19 Sommarmusik i Tuna kyrka

Söndag 23 augusti 
Tolfte söndagen efter trefaldighet - Friheten i Kristus
10 Mässa i Kila kyrka
 

Söndag 30 augusti Diakonins dag
Trettonde söndagen efter trefaldighet - Medmänniskan
10 Mässa i Tuna församlingshem

Måndag 31 augusti
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
nedervåningen Tuna församlingshem

Augusti

Öppet 
församlingshem 
i Bergshammar varje 

helgfri måndag kl 10-11:30.
 Drop in för alla som vill träffas 

med enkelt tag själv-fika. 
Välkomna!!

Juli
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Med reservation för ändringar. 

Bild: Kila kyrkoruin vid Lundäng.



Varje vecka i september (helgfria dagar)
Måndag	 10-11.30 Öppet församlingshem med enkelt fika i Bergshammar
	 14-16.30 Måndagsgruppen med spel i Bergshammars församlinghem
Tisdag	 08-08:30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
	 09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård
	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar
Onsdag	 08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
	 09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem
	 15.30-18 Onsdagsöppet för hela familjen, nedervåningen Tuna församlingshem
Torsdag	 14.15-16.45 After school för åk 4-7, nedervåningen Tuna församlingshem
Lördag	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar

September

Med reservation 
för ändringar. Titta på

 församlingen websida för
den senaste versionen, 

www.svenskakyrkan.se/kiladalen
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Onsdag 2 september 
14-15.30 Eftermiddagscafé i Kilagården

Söndag 6 september 
Fjortonde söndagen efter trefaldighet - Enheten i Kristus
10 Mässa i Bergshammars kyrka
18-21 Stilla kväll i Lunda kyrka

Måndag 7 september 
18-20 Slöjdcafe i Bergshammars församlingshem

Onsdag 9 september 
14-15.30 Eftermiddagscafé i Lunda församlingsgård

Torsdag 10 september - Suicidpreventiva dagen
19 Gudstjänst i Kila kyrka

Söndag 13 september 
Femtonde söndagen efter trefaldighet - Ett är nödvändigt
10 Mässa i Lunda kyrka

Måndag 14 september
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem

Tisdag 15 september
12 Lunchmusik i Bergshammars kyrka
12.30 Sopplunch i Bergshammars församlingshem

Onsdag 16 september 
14-15.30 Eftermiddagscafé i Kilagården

Söndag 20 september  
Sextonde söndagen efter trefaldighet - Döden och livet
10 Mässa i Tuna kyrka
18 Taizebön i Bergshammars kyrka

Måndag 21 september 
18-20 Slöjdcafe i Bergshammars församlingshem

Onsdag 23 september 
14-15.30 Eftermiddagscafé i Lunda församlingsgård

Söndag 27 september  
Sjuttonde söndagen efter trefaldighet - Rik inför Gud
10 Mässa i Kila kyrka
18 Musik med Kiladalens kyrkokör i Lunda kyrka 

Måndag 28 september
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem

Onsdag 30 september 
14-15.30 Eftermiddagscafé i Kilagården

Tacksägelsemässa 
med efterföljande kyrkkaffe

Söndag 11 okt
kl 10.00 

Lunda kyrka

Dela med dig  
av skördegåvor såsom 
frukt, grönsaker, bröd och 
liknande till altaret denna 
tacksägelsemässa. 

Efter mässan får alla möjlighet 
att köpa av gåvorna och 
alla intäkter går till ACT.

Efterlysning - dela med dig av dina minnen och recept!

För att uppmärksamma våra 20 år tillsammans som en 
församling vill vi skapa ett jubileumshäfte fyllt av minnen, 
bilder, berättelser och recept som följt oss genom åren. 

Har du ett varmt minne från församlingslivet? En kaka 
som du alltid bakat till kyrkkaffet, ett matbröd från någon 
aktivitet eller en som värmt vid samlingar? 

Dela med dig genom att skicka det till Marie Hansson på 
e-post: marie.hansson2@svenskakyrkan.se eller lämna in 
det som en handskriven lapp till församlingsexpeditonen. 

Nu är det dags att fira!
Söndag 11 oktober kl 10 bjuder vi in till en högtidlig och 
glädjefylld Tacksägelsemässa i Lunda kyrka där vi också 
uppmärksammar att Kiladalens församling fyller 20 år. En 
fantastisk milstolpe som vi vill dela och fira tillsammans. 

Tacksägelsedagen en dag för eftertanke och glädje. Vi 
tackar för livets gåvor och reflekterar över Guds omsorg 
om den gemenskap vi delar. I år vill vi rikta ett särskilt 
tack för de 20 år som vi gemensamt i Kiladalens för-
samling levt, utvecklats och burit gemenskapen framåt. 
Under mässan medverkar församlingens körer.

Efter mässan fortsätter vi gemenskapen i församlings-
gården med Kyrkkaffe med smörgås och kakor. Här får vi 
umgås och dela minnen från församlingens 20 år tillsam-
mans. 	

Varmt välkomna!



Under konceptet Sommarmusik möts allt från Trosa kammarkör under ledning av 
Tomas Ahrén till duon ”Fine together”, Fredrik Lindborg och Martin Sjöstedt, som hyllar 
musiken av Jan Johansson och Lars Gullin. 

Med fri entré och fantastisk akustik skapas en mötesplats där musik och andlighet 
flätas samman. Kom på en stund av stillhet och gemenskap som ger själen välbehövlig 
återhämtning i sommarvärmen. 

28 juni kl 19 Sommarmusik i Bergshammars kyrka

5 juli kl 19 Sommarmusik med Trosa kammarkör  
under ledningv av Tomas Ahrén i Lunda kyrka

12 juli kl 19 Sommarmusik i Kila kyrka

19 juli kl 19 Sommarmusik i Bergshammars kyrka

26 juli kl 19 Sommarmusik i Lunda kyrka

2 augusti kl 19 Sommarmusik i Lunda kyrka

9 augusti kl 19 Sommarmusik med duon ”Fine together”, Fredrik Lindborg och Martin 
Sjöstedt som hyllar musiken av Jan Johansson och Lars Gullin i Lunda kyrka

16 augusti kl 19 Sommarmusik i Tuna kyrka

						                      Med reservation för ändringar.

Sommarmusik i kyrkorna

Uppstart söndag
6 september

Mässa i Bergshammars 
kyrka kl 10 därefter samling i 
Bergshammars församlings-

hem, ca kl 11. Vi fikar, leker 
och har fiskdamm. Barn- och 
ungdomsledare presenterar 

höstens verksamhet för barn, 
unga och familjer.

Välkomna!

Konfirmation 2026/2027 
Konfirmationstiden är ett unikt äventyr fyllt 
av gemenskap, skratt och djupa samtal. Här 
får du utrymmer att fundera på livets stora 
frågor: Vem är jag? Vad är viktigt på riktigt?

Genom nya vänner, spännande läger och nya 
kunskaper skapar du minnen för livet. Det 
är din tid att växa, utmanas och bara vara 
du. Våga ta steget - för mer information och 
anmälan se webben. 

Barn och unga
Under sommaren tar barn- och ungdomsverksamheten 
lite semesterledigt men höstterminen 2026 kommer 
det bli full fart varje vecka med flera olika aktiviteter för 
barn, unga och familjer i Kiladalen. De flesta aktiviterna 
är öppna verksamheter, det vill säga du kan komma 
när du kan och vill. Andra behöver man anmäla sig till i 
förväg såsom våra körer.

	         Läs mer om höstens aktiviteter på 
	         www.svenskakyrkan.se/kiladalen

Kyrktaxi

Har ditt barn och du svårt att ta er till en aktivitet så går 
det att boka kyrktaxi gratis till våra aktiviteter. Församlingen 
bjuder på resan men den behöver bokas själv via Taxi Nykö-
ping/Oxelösund på 0155-21 75 00. Tänk på att även beställa 
returresan vid bokningstillfället. Du kan även använda dig av 
kyrktaxi till och från gudstjänster i församlingen.

Sommaröppna kyrkor
Sommaren är en tid för äventyr, upptäckter och möten. Så pas-
sa på att ta med dig familjen en eller flera gånger för att uppleva 
våra fantastiska kyrkor i sommar. Spela kyrkbingo, lär dig mer 
om kyrkornas spännande historia av alla härliga kyrkvärdar, fika 
och upptäck naturen runtomkring. 

Se när kyrkorna är öppna på sidan 15 eller på webben.  
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En vecka i församlingen

Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas en text 
här.  Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas en 
text här.  Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas 
en text här. 

Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas en text 
här.   Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska.

Gravrättsinnehavare
sökes
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Gravrättsinnehavare eller efterlevande sökes fortlöpande

Enligt Begravningslagen ska församlingen föra gravbok som innehåller aktuella uppgifter 
om både gravplatser och gravrättsinnehavare. Gravboken här i Kiladalens församling 
uppdateras fortlöpande med uppgifter om gravar (både äldre och nyare) och gravrätt-
sinnehavare. 

Före 1 april 1991 fanns ingen skyldighet för en gravrättsinnehavare att anmäla sitt inne-
hav till församlingen och det är en av anledningarna till att, framför allt äldre uppgifter, 
fortfarande kan saknas eller vara inaktuella. Församlingen nyregistrerar och komplet-
terar kontinuerligt uppgifter i gravboken, ibland med hjälp från gravrättsinnehavarna 
själva, men också efter kontakt med kyrkogårdsbesökare och övrig allmänhet.

Skyltar
Att skylta gravplatser eller gravområden är ett av flera sätt att arbeta med uppdate-
ring av gravboken. På vissa gravplatser, eller kring ett område, placeras skylt ut med en 
uppmaning till anhöriga eller andra att kontakta församlingsexpeditionen med informa-
tion.

Fokus Bergshammar
Under sommaren 2026 är det särskilt fokus på att hämta uppgifter om gravplatser på 
Bergshammars kyrkogård där flera gravplatser saknar gravrättsinnehavare. Ett antal grav-
platser här saknar också synlig gravanordning och församlingen kommer därför också 
att anslå information om vilka det är.

Kontakta församlingen
Kontakta gärna församlingsexpeditionen för att kontrollera uppgifter som rör gravplatser 
som du själv har anknytning till, eller har upplysningar om. Även om gravplatsen inte är 
skyltad just nu kan uppgifter ändå saknas. Adress, telefon och mejluppgifter finns på 
sista sidan.

Observera att den som hör av sig inte är skyldig att själv bli gravrättsinnehavare och 
överta ansvaret för en gravplats. Att vara gravrättsinnehavare är alltid ett frivilligt åtag-
ande under så lång tid som man själv vill.

Välkommen att höra av dig!
/Kiladalens församling

Gravrättsinnehavare eller kontaktpersoner sökes för gravplatser på alla fyra 
kyrkogårdar i Kiladalens församling: Bergshammars, Tuna, Lunda och Kila kyrkogårdar.

  
Gravrättsinnehavare

Gravrättsinnehavare är en eller flera 
personer som har fått rätten att 
bestämma över en gravplats. Det 
innebär bland annat att man an-
svarar för gravens skötsel, utseende 
och vilka som får gravsättas där. 

Enligt begravningslagen måste varje 
gravplats ha minst en levande grav-
rättsinnehavare. Om uppgifterna 
saknas eller om det varit omöj-
ligt att finna och få kontakt med 
efterlevande kan gravplatsen så 
småningom komma att anses åter-
gången till församlingen. Eventuell 
gravanordning (gravsten, kors etc) 
kan därefter komma att tas bort 
från platsen.  



Från jul till pingst berättar kyrkoåret om Guds stora historia: Jesus föds, dör och
uppstår, och den heliga Anden ges åt världen.

Under trefaldighetstiden handlar det om oss, hur vi får leva i den berättelsen. Här lyfts 
teman som:

Vårt dop – vi är kallade att leva i Guds kärlek

Medmänniskan – att se andra med Jesu blick

Att växa i tro – att forma livet efter evangeliet

Att dela livet – i gemenskap, gudstjänst och vardag

I Kiladalens församling får detta konkret form: i gudstjänsten som mötesplats, i under-
visning där vi delar liv och tro, och i diakonin där varje människa får bli sedd. 
Trefaldighetstiden påminner oss: vi lever inte utanför Guds historia, vi är en del av den.

Trefaldighetstiden 
vårt liv i Guds berättelse

Att läsa Bibeln kan också vara att skapa:

•	 Stryk under ord som berör dig
•	 Rita, färglägg eller skriv i marginalen
•	 Använd en “skaparbibel” med extra 

utrymme
•	 Lyssna till en bibeltext och låt handen 

rita det du hör 
•	 Skapa vidare i lera, färg eller ord

Bibeln själv vittnar om skapandets plats:

“Gud såg på allt som han hade 
gjort, och se, det var mycket gott.” 

(1 Mos 1:31)

“Vi är hans verk, skapade i Kristus 
Jesus.” (Ef 2:10)

När vi skapar får vi ana något av Gud, och 
låta Ordet ta form i våra liv.

Läs bibeln!
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Annika Eriksson,
kyrkvärd, anställd och en medlem 
bland många i Kiladalens församling.

Sommaren är en tid för upptäcktsfärder, reflektion och möten. Så passa  
på att ta dig en eller flera stunder att uppleva våra fantastiska kyrkor.  
Lär dig mer om kyrkornas spännande historia av alla härliga kyrkvärdar eller 
av de nytryckta kyrkobeskrivningar. 

Sätt dig en stund i kyrkbänken och ge dig själv utrymme för bön, meditation eller bara en stilla 
stund. Det finns även fika om du är sugen. Välkommen att titta in våra sommaröppna kyrkor och 
dela en stunds gemenskap med oss i sommar!

När:	 4 juli-30 augusti 2026		  6 juli-6 augusti 2026
	 Helger kl 11.30-15.00		  Vardagar kl 10-12
	 Samtliga kyrkor är öppna för		  Måndagar: Bergshammars kyrka
	 besök alla lördagar och söndagar	 Tisdagar: Lunda kyrka
	 under perioden.			   Onsdagar: Kila kyrka
					     Torsdagar: Tuna kyrka

Visning på annan tid efter förfrågan, maila: kiladalens.forsamling@svenskakyrkan.se

Sommaröppet i kyrkorna
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Extra tips på 
utflyktsmål!

Besök fantastiska Kila kyrkoruin 
på Lundäng i sommar. 

Midsommardagen, 20 juni kl 10, 
firar vi mässa i Kila kyrkoruin. 

Välkommen att vara med!
Att skriva något om att vara tillsammans i en enda församling som för 20 år sedan var fyra olika 
församlingar. Där två var särskilt sammanknutna av tradition och avstånd. Där vi nu har en för-
samling, en kyrkvärdsgrupp, ett arbetslag och ett vaktmästarteam. Ja, vad ska man säga om det 
egentligen… Jag säger som så många andra: Vi är så bra tillsammans. 

Vi tror ock på en helig allmännelig kyrka
med gamla snälla tanter 
och en ren handikapptoalett.
Med konfirmander som prasslar
i sina alltför stora täckjackor.
Med blommor som plockats av kyrkvärden
och satts i vaser vid varje bänkrad.
Med ett barn som dinglar med benen och gäspar.
Med en kyrkvärd som stakar sig
på svåra ord i dagens episteltext.
Med en präst som stillsamt försöker förklara
alla stora gåtor för oss på knappt tio minuter
medan barnet glider ner på golvet.
Ge oss lite tröst! Och tala inte om domen!
Vi tror ock på en helig allmännelig kyrka
med meddelanden och ännu
en påminnelse om vår dödlighet.
Med förra söndagens kollekt
som uppgick till 314 kronor.
Med ett mummel då och då i Fader vår
- inte ens där är vi säkra på texten!
Med en solstråle som lyser in genom fönstret
och låter sitt ansikte lysa över oss.
Alla är välkomna på kyrkkaffe
i församlingssalen.
Alla är lite svettiga i handslaget.
Alla har vi våra egna idéer
och prästen ler diplomatiskt när vi berättar.
En helig allmännelig kyrka som varje söndag
sedan 2000 år tillbaka tar ett litet steg uppåt
mot himmelriket, syndernas förlåtelse,
de dödas uppståndelse och ett evigt liv.

Ulf Nilsson, 
ur Bönboken, tradition och liv sid 591

En betraktelse om 
tillsammans i Kiladalens församling



Svenska kyrkan Kiladalens församling
Församlingsexpedition och 
kyrkogårdsförvaltning
Iduns väg 17, 611 50 Nyköping
0155-570 02
kiladalens.forsamling@svenskakyrkan.se

Telefon- och besökstid september-maj är 
helgfri tisdag, onsdag och fredag kl 10-12.

Telefon- och besökstid juni-augusti är 
torsdagar kl 10-12.

Kyrkoherde
Karin Tallberg. 070-265 16 57
karin.tallberg@svenskakyrkan.se

Komminister
Mikael Ljungström, 070-265 16 56
mikael.ljungstrom@svenskakyrkan.se

Diakoniassistent
Peter Lindbom, 072-561 65 51
peter.lindbom@svenskakyrkan.se

Kantor
Elisabet Nilsson, 072-539 85 62
elisabet.nilsson3@svenskakyrkan.se

Kyrkogårds- och fastighetschef
Thomas Hansson, 072-200 71 34
thomas.hansson@svenskakyrkan.se

Kyrk- och kyrkogårdsvaktmästare
Love Cederberg, 076-114 60 90
love.cederberg@svenskakyrkan.se
Moukles Alhazim, 072-735 30 52
moukles.alhazim@svenskakyrkan.se
Per Gustavsson, 072-243 88 75
per.gustavsson3@svenskakyrkan.se
Stefan Karlsson, 072-200 71 37
stefan.karlsson@svenskakyrkan.se

Kontakt

I Kiladalen har människor i generationer 
burit tron vidare – i Bergshammar, Tuna, 
Lunda och Kila. För 20 år sedan blev vi en 
församling, Kiladalens församling, men vår 
kallelse är densamma: att leva nära Gud 
och varandra.

För mig har det blivit en plats att känna 
sig hemma i – och jag hoppas att fler får 
erfara just det: att här finns en gemen-
skap där man får höra till.

På tacksägelsedagen firar vi att vi får vara 
en gemenskap där varje människa är en 
dyrbar skatt i Guds ögon – och där vi 
tillsammans får vara kyrka, nu och framåt

“Vi är ett i Kristus, vi är ett i honom.”

		  Karin Tallberg, kyrkoherde 
		  Kiladalens församling

Kyrkoherdens slutord

ODR Samhällsinformation 
Gruppförsändelse till alla
hushåll i Kiladalen


